

## 主旋律更响亮 正能量更强劲

——党的十八大以来宣传思想工作综述

▶3版

## 推进“两学一做”学习教育常态化制度化 为抓党建促脱贫攻坚注入强大动力

——党的十八大以来贫困地区抓党建促脱贫攻坚工作综述

▶4版

## 喜迎十九大

### 淇县获评全国平安建设先进县

**本报讯** 金秋送爽，硕果飘香。9月19日，从在京召开的全国社会治安综合治理表彰大会上传来喜讯，淇县获评全国平安建设先进县，成为我市唯一获此殊荣的县区。成绩的取得，离不开市委、市政府和市委政法委员会的关心指导，也是该县长期以来高度重视，狠抓平安建设的结果。

“平安是最大的民生，没有平安，何谈发展？我们将继续咬定平安建设不放松，进一步增强群众的获得感、安全感、幸福感，努力把淇县建成平安幸福的新家园。”该县县委书记王永青说。

近年来，该县在建设“富裕、厚重、和美”新淇县的过程中，以法治为引领，以基层基础为支撑，着力完善立体化社会治安防控体系，积极探索社会矛盾纠纷化解新机制，不断提高平安建设工作水平，实现了发案少、秩序好、社会稳、群众满意的局面。公众安全感连续位居全省前列，连续3年被评为全省平安建设工作先进县、全省信访工作先进县、全省防范和处理邪教工作先进县。

建立健全多元化矛盾纠纷化解机制。按照“急则治标、缓则治本、长则建制”的原则，在不断总结完善好经验好做法的基础上，积极探索完善化解矛盾纠纷长效机制，不断提升信访维稳工作科学化、制度化水平。先后在公安、国土、住建等18个部门建立了行业性人民调解组织，每个调解组织配备3名以上专职调解员，聘请专业领域在职或离退休人员和人大代表、政协委员为兼职调解员，聘请法学专家、律师组成专家库提供专业咨询。

提升立体化防控能力水平。作为全省公共安全视频监控建设联网应用示范区，该县始终坚持小县大综治、小县大投入、小县大作为的工作理念，按照全域覆盖、全网共享、全时可用、全程可控的总体目标，高起点规划，全方位谋划，实施“搭建骨架、补点扩面、深度应用”三步走战略，把重要部位、复杂场所和农村薄弱地区公共区域视频监控建设作为重点，实现了公共安全视频监控县域全覆盖。

截至目前，该县已累计投资9000余万元，安装建设高清探头1300余个、治安卡口36处、电子警察21处、高清人脸识别像机64台和公安合成作战深度应用、物联网两个平台，将1600路党政机关、企事业单位、金融网点监控探头和2000路农村综治视频监控探头接入公安局视频监控指挥中心，不断探索建立视频监控和巡逻防控、情报研判、应急处置相结合的实战应用机制，全面提升了社会治理科学化、智能化水平。

推进平安建设网格化管理。该县按照“三平台两站所”（便民服务平台、矛盾调解平台、防范控制平台，妇女儿童维权站、社工服务站）的模式，全部建立了县、乡、村综治中心，打造“30分钟便民服务区”，行政村下设若干个网格，设中心网格长，社区楼院设立楼栋长，选聘普法宣传员、治安信息员、民事调解员，形成了群防群治的良好局面。该县不仅将工作的触角延伸到最基层、最前沿，还把大量的矛盾纠纷消除在源头、解决在内部、化解在基层。

（杜文忠 张晋）

更多内容见第八版

### 唐远游在全市旅游业转型发展工作会议上强调

## 突出重点 完善措施 全力推动旅游产业转型升级

**本报讯**（记者 张心致）9月21日上午，全市旅游业转型发展工作会议在市政府办公室五楼会议室召开。会议的主要任务是贯彻落实全省旅游业转型发展工作会议精神和安排部署我市旅游业转型发展工作。市长唐远游出席并讲话，省旅游局副局长周耀霞参加，副市长高雅玲主持。

唐远游对近年来我市旅游业发展取得的成效给予充分肯定后指出，各级各部门要清醒看到旅游业发展中存在的问题和不足，同时也要看到我市推动旅游业转型发展有条件、有方向、有动力、有潜力。各级各部门

一定要认清形势，提高认识，进一步坚定信心决心，抢抓机遇，乘势而为，争取有一番更大作为。

唐远游强调，要突出重点，明确任务，着力提升旅游业转型发展的能力水平。要按照“全域策划、总体提升、规划引领、远近结合、创新机制、打造品牌”的原则，提升规划层次，突出区域特色，做到科学规划；要创新体制机制，扩大开放招商，强化资金支持，加强区域合作，积极探索适合我市的发展模式；要深化旅游与文化产业、生态建设、现代农业、新型城镇化的融合，做好资源整合开发；要在景区提档升级、重大项目

建设、示范园区建设上下功夫，持续强化项目支撑能力；要建立健全机制，完善基础设施，加快智慧建设，提升公共服务水平；要综合运用各种媒体，加大对外宣传推介力度，不断提高营销的精准度和实效性。

唐远游要求，要完善措施，强化保障，持续营造旅游业转型发展的良好环境。要加强组织领导，充分调动各方面的积极性、主动性，努力形成“全市一盘棋、共同抓旅游”的强大合力；要争取上级支持，结合《鹤壁市全域旅游发展提升三年行动方案（2017—2019年）》，抓紧分解目标，明确责任人员，

制订实施方案；要培育引进人才，创新开展各种培训活动，为旅游业转型发展提供智力支持和人才保障；要严格督查考核，加大问责力度，推动各项措施落到实处。

唐远游还就做好“十一”黄金周期间旅游安全工作提出要求。

周耀霞对我市旅游工作给予了充分肯定，希望我市抓住全域旅游发展的机遇，加快推进项目和基础设施建设，加大宣传营销力度，完善要素保障，提升服务质量，努力实现跨越升级，为全省旅游业转型升级提供更多鹤壁经验。

## 第三届“中国诗河·鹤壁”全国诗歌大赛颁奖仪式昨晚举行

叶延滨唐远游等为获奖者颁奖

**本报讯**（记者 张心致 王利英）9月21日晚，第三届“中国诗河·鹤壁”全国诗歌大赛颁奖仪式在市民大会堂举行，同时启动了第四届“中国诗河·鹤壁”全国诗歌大赛。

著名诗人、中国作家协会诗歌委员会主任叶延滨，著名诗人、中国诗歌学会驻会副会长曾凡华，省文联副主席苗树群，市委副书记、市长唐远游，市政协主席李军，市委常委、市政府党

组成员、市委宣传部部长于燕，市委常委、市委秘书长王英超，市人大常委会副主任郭文涛等出席或为获奖者颁奖，副市长高雅玲等主持。

2014年9月，淇河被中国诗歌学会命名为“中国诗河”，使诗歌成为我市的一张文化名片。今年3月，中国诗歌学会驻会副会长曾凡华，省文联副主席苗树群，市委副书记、市长唐远游，市政协主席李军，市委常委、市政府党

员、市委秘书长王英超，市人大常委会副主任郭文涛等出席或为获奖者颁奖，副市长高雅玲等主持。

2014年9月，淇河被中国诗歌学会命名为“中国诗河”，使诗歌成为我市的一张文化名片。今年3月，中国诗歌学会驻会副会长曾凡华，省文联副主席苗树群，市委副书记、市长唐远游，市政协主席李军，市委常委、市政府党

### 我市自实施城中村改造以来，建成区共完成城中村改造项目24个，改造面积328.5万平方米

## 城中村改造让居民有所居有所养

**本报讯**（记者 王帅）高耸的住宅楼、宽阔的道路、错落有致的绿化景观……9月19日下午，记者来到位于淇滨区朝歌路与兴鹤大街交叉口东南角的长江路办事处牛庄社区，居民们搬入在牛庄村旧址上建起的新家后，个个喜笑颜开。

牛庄社区是淇滨区于2013年启动的城中村改造项目，今年4月份整村回迁，共安置村民325户、1300余人。据牛庄社区党支部书记郭玉功介绍，牛庄社区占地85.4亩，共有18栋安置楼，其中住宅楼16栋739套，公建、独立商业楼1栋。记者了解到，交房时地暖、太阳能热水器、卫生间马桶等设施已安装到位。

新房是如何分配的呢？郭玉功解释，在对拆迁的老房子补贴后，每人可购买40平方米的新房，其中30平方米按安置价购买，每平方米420元；10平方米是按成本价购买，每平方米1200元；每人还能分到10平方米的店面房，每平方米1200元。

“举个例子，一个三口之家花7.38万元就能买到一套120平方米的房子，再花3.6万元就能买到一间30平方米的店面房。”郭玉功说，这样做是为了让村民有所居、有所养。

（下转第二版）



为迎接国庆节、中秋节到来，淇滨区、山城区和市城乡一体化示范区分别在辖区公园、广场和城区中心地段布置花卉，营造节日氛围。图为9月21日，山城区园林处职工在枫岭公园摆放孔雀草、鸡冠花等盆栽花卉。 本报记者 王帅 摄



### 鹤壁的诗歌文化活动深入人心

——访中国作家协会诗歌委员会主任叶延滨

### 让更多人通过诗歌爱上鹤壁

——访中国诗歌学会驻会副会长曾凡华

### 鹤壁是一座钟灵毓秀的城市

——访第三届“中国诗河·鹤壁”全国诗歌大赛一等奖获得者徐后先

▶2版

### 郑大河大入选“双一流”建设高校

▶7版

## 如何运用网格化监测平台 精准科学治污？

市环境攻坚办组织专家到山城区对“一长三员”进行培训

**本报讯**（记者 李旭阳）9月21日下午，市环境攻坚办组织专家到山城区，对该区“一长三员”（网格长、网格员、巡查员、监督员）进行污染防治业务知识培训。

培训由市环境攻坚办专家组专家、河北先河环保科技股份有限公司大数据中心主任肖毅主讲。目前，我市依托在全市安装的六参数微型监测站，建立起网格化监测平台，通过该平台可以实时了解各网格参数情况，进而实现精准科学治污。肖毅利用

PPT课件，从网格化监测平台电脑端、移动端的功能、使用方法、如何根据监测数据判断污染源、怎样有针对性地进行干预管控等方面进行了讲解。

肖毅是山城区山城西巷社区网格的网格长，在听完专家培训后，她说：“通过学习，更详细地了解了网格化监测平台的功能和用法。在今后的工作中，我们要运用好平台，第一时间响应专家指令，精准科学治污。”

环境污染防治攻坚战·鹤壁在行动

## “恒大名都杯” 2017秋季住宅产业文化节

同时举办 豫北大型车展 家居建材博览会 第三届微商大会 旅游推介会

主办单位：鹤壁日报社 冠名单位：恒大名都  
支持媒体：鹤壁日报、淇河晨报、鹤壁新闻网、掌上鹤壁、鹤壁新闻网微信、鹤壁日报微信

# 今日开幕

9月22日-24日  
市会展中心广场